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Probate – Inheritance  
Tax Assessment
For many Executors and Trustees the responsibility of 
dealing with a deceased’s Estate is a once-in-a-lifetime 
experience. You have to make a number of important 
decisions in a very short space of time and all when the 
loss is most difficult to come to terms with.

The position of Executor is an important one in law and 
has defined personal liability and responsibility. To exhibit 
due diligence to beneficiaries and more importantly HM 
Revenue & Customs, an Executor or advisor will instruct a 
firm Regulated by RICS.

Even if the estate will be taxed at 0%, a valuation remains 
an essential tool for an Executor. The inventory will still 
be used for identification of bequests, trust items, family 
division and proof of value.

Our valuations are prepared to the International Valuation 
Standards requirement of the ‘Red Book’.

The report will cover sections of:

• Jewellery 
• Vehicles 
• Antiques, Fine Art & Collections 
• General Furniture & Effects

goldingyoung.com

 Free Quotations
 Full Packing Service
 Suppliers of Packing Materials
 Shipping &  Storage Arranged
 Antiques &  Fine Art Specialists
 Specialist Piano Movers

 Movers

Contact Andrew Lowes on 07970 742577 for a quote 
or email lowes@goldingyoung.com

Removals –  
& Commercial

Household
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Grantham Collective Sale

Five bottles of Clos Rougeard 
Saumur Champigny 1995, 
together with a bottle of Domaine 
Guys Sauvane Faugere 1996.
SOLD for £320

A Louis Vuitton vanity case or 
boite flacons, 
inner tray lacking, bears label with 
indistinct serial number, Avenue 
Marceau, Paris, with key, 21cm high, 
22cm wide, 30cm deep. 
SOLD for £1,000

 
A three colour herringbone 
necklace, 
on a snap clasp, stamped 9k, in a 
Mappin and Webb case, with outer 
box, 43cm long, 35g. 
SOLD for £650

A Rolex two tone Oyster Perpetual 
Datejust gentleman’s wristwatch, 
in stainless steel casing with gold 
outer border, with date aperture and 
seconds dial, lugs numbered 455B, 
Reference numbers 16233 - U489947 
- 3135 - 38139952, boxed with 
associated paperwork.
SOLD for £3,200

A diamond solitaire ring, 
the 1.57 ct. estimated Old European 
cut stone being 7.91 x 7.96 x 4.09 
and stated as clarity S1 and colour 
I-J by Birmingham Assay Office 
Gemmology Lab Report No. 
20069422, in a claw setting, in white 
metal, unstamped, size P, 3.0g all in.
SOLD for £1,200

A Hohner piano accordion, 
Imperator IV, 120 button, cased. 
SOLD for £260

An Art Deco emerald and diamond 
bar brooch, 
the central rectangular table set with 
five raised emeralds, interspersed 
by pairs of diamonds, and flanked 
by five diamonds to each side, in 
white metal, stamped plat, 7.6g all 
in.
SOLD for £260

A Regency mahogany cased bracket 
clock by William James of Bath, 
circular silvered dial bearing Roman 
numerals, eight day movement 
with bell strike, the case with brass 
carrying handle to the domed top, 
above a brass trimmed plain case 
with silk backed fretwork panels, 
raised on a rectangular base, on brass 
ball feet, with pendulum and keys, 
42cm high, 30cm wide.
SOLD for £600

A George V silver three piece tea set, 
initial engraved, comprising teapot, 
cream jug and sugar bowl, Cooper 
Brothers & Sons Limited, Sheffield 
1910, 34.33oz.
SOLD for £520

An Edward VII full gold sovereign 
1905, 8.0g.
SOLD for £400
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A WWI British 1908 pattern cavalry 
trooper’s sword, 
with scabbard, blade 89cm long.
SOLD for £380

A set of Elizabeth II silver 
Old English pattern flatware, 
comprising four table spoons, 
twelve soup spoons, table forks, 
dessert spoons, dessert forks, and 
teaspoons, Sheffield 1977, 117.99oz. 
SOLD for £1,900

 After Vladimir Tretchikoff 
(Kazakhstani 1913-2006). Erica 
Beatles Beatnik Girl, 
print, 42cm x 90cm
SOLD for £360

A 19thC black opal ring, 
carved as the head of a monkey, 
in a yellow and rose metal setting, 
stamped 9ct, size L/M, 2.9g
SOLD for £360

A late 19thC mahogany cased Swiss 
music box, 
playing five airs, the case of plain 
form, 36.5cm wide.
SOLD for £340

A George V silver teapot, 
London shape, raised on four bun 
feet, Sheffield 1929, 25.69oz all in. 
SOLD for £360

A 9ct gold bangle, 
with floral and foliate engraving, 
monogram engraved, on a snap 
clasp with safety chain as fitted, 
16.1g
SOLD for £300

Three World War I medals, 
named to L.Cpl.J.E.Flack, Linc.Yeo, 
1576, comprising 1914-15 Star, Great 
War and Victory medals, together 
with a George V Territorial Efficiency 
medal named to Pte J. Flack, R.A.S.C., 
M2-204636.
SOLD for £750

A pair of multi gem set oval and clip 
link cufflinks, 
set with an amethyst, citrine, garnet 
and peridot, in yellow metal, stamped 
585, 9.0g.
SOLD for £360

A late 19thC Dent brass repeater 
carriage clock, 
Royal Exchange London, circular 
enamel dial bearing Roman and 
Arabic numerals, subsidiary alarm 
dial, twin barrel movement, with 
coil strike, the case of conventional 
form, with a fascia with foliate 
engraving, number 236, cased, 13cm 
high. 
SOLD for £900
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A 19thC Aubert & Klaftenberger 
gentleman’s pocket watch, 
open face, key wind, circular dial 
with foliate engraving and bearing 
Roman numerals no. 2103, in a 
yellow metal case with engine 
turned decoration, case and cuvette 
stamped 18k, 39.5g all in. 
SOLD for £400

A Clogau Welsh 9ct gold bangle,
in an open work S and ball design, 
on a snap clasp, with certificate, 
19.2g. 
SOLD for £380

 
An enamel set gull brooch, 
stamped 750, 3.9g, 9ct gold and 
paste set lily of the valley brooch, 
9ct gold tied three leaf brooch set 
with seed pearls, and an Edwardian 
garnet and seed pearl set pendant 
in bi-colour yellow metal, 9.3g, a 
19thC double photo locket, hair 
locket, and three costume brooches 
and a pendant. 
SOLD for £300

An Edwardian diamond five stone 
ring, 
set with rose cut diamonds, in 
yellow metal, stamped 18ct, approx 
1¼ct, size O/P, 3.9g. 
SOLD for £380

A pair of George III loaded silver 
candlesticks, 
crest engraved, John Green, Roberts, 
Moseley and Company, Sheffield 1798, 
56.12oz all in, 29cm high, together 
with a pair of Sheffield plate three 
branch candelabra attachments.
SOLD for £500

A string of graduated pearls, 
possibly natural, on a white metal 
clasp set with diamonds. 
SOLD for £600

A Queen Victoria gold half 
sovereign 1900, 
in a 9ct gold pendant mount, with a 
9ct gold rope twist neck chain, 10.5g 
all in.
SOLD for £320

Ten Victorian and later bar 
brooches, 
some gem set, in various designs, 
one 15ct, 3.2g, six 9ct, 11.9g, and 
three indistinctly or unmarked, 5.9g. 
SOLD for £340

A 9ct gold bangle, 
with a textured finish, on a snap 
clasp, with safety chain as fitted, 
24.9g.
SOLD for £460

A Victorian yellow metal curb 
bracelet, 
stamped 15ct, on a 15ct gold heart 
shaped padlock clasp, with safety 
chain, as fitted, 18.2g. 
SOLD for £560
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A late Victorian mahogany break 
front bookcase, 
the outswept pediment with dental 
moulding, above four astragal glazed 
doors, enclosing two long and four short 
shelves, above panelled cupboard doors, 
raised on a plinth base, 201cm x 162cm 
x 45cm.
SOLD for £420

A Staples Ladderax teak modular 
shelving and storage system, 
with wall supports, comprising a two 
drawer chest, single drawer chest, 
display cabinet with two glazed doors, 
a tall two door cupboard, and short two 
door cupboard, and two book shelves.
SOLD for £320

 A Georgian mahogany and 
rosewood longcase clock, 
by Arlot & Taylor, North Shore, the 
break arch dial with a classic painted 
urn, above a dial bearing Roman and 
Arabic numerals, subsidiary seconds 
dial and date aperture, eight day two 
train movement, with bell strike, the 
hood with blind fret work swan neck 
pediment, with central brass ball, 
above a hood with shell paterea, raised 
on fluted Corinthian columns, brass 
capped, the door with starburst inlay, on 
a base with shell and quarter sunburst 
paterea inlay, raised on bracket feet, with 
weights and pendulum, 234cm high.
SOLD for £420

A late 18thC lady’s gold taffeta 
dress, 
with lace lining, 152cm long. 
SOLD for £650

Books. Motoring interest,
relating to MG, and Alvis, including Day 
(Kenneth) Avis, The Story of the Red 
Triangle, Wheeley (John) Fifty Years of 
Alvis Enthusiasm, Jubilee Book 1951-
2001, Hull (Peter) and Johnson (Norman) 
The Vintage Alvis.
SOLD for £400

A George III mahogany revolving 
library bookcase, 
of three sided form, the top above 
troughs, shelves and frieze drawers, 
raised on a reeded and spiral fluted 
column over three outswept legs, brass 
capped on castors, 84cm high, 60cm 
wide, 60cm deep. 
SOLD for £625

Britain’s First Decimal Coins, 
two pound coins, further silver and 
copper coinage, commemorative crowns, 
three Festival of Britain crowns, first day 
of issue one pound coins, five pound and 
one pound notes, American dollar and 
half dollar.
SOLD for £320

A Georgian ebonised longcase 
clock, 
by Sam Stevens of London, square brass 
dial with crown and cherub spandrels, 
silver chapter ring bearing Roman and 
Arabic numerals, subsidiary seconds 
dial, and date aperture, two train eight 
day movement, with bell strike, the 
hood with gilded capped demi pilasters 
above a plain trunk with central round 
glass viewing aperture, raised on a 
plinth base, with weights, pendulum 
and key, 217.5cm high.
SOLD for £480

A late 19thC walnut cased polyphon, 
the lid with marquetry inlay, with a foliate 
cast surround, the box with panels flanked 
by turned and fluted columns, raised on a 
plinth base, carved with leaves, 58cm wide 
52cm deep.
SOLD for £300

A Georgian oak longcase clock, 
by T. Pilch of North Walsham, the dial 
break arch with a painted automaton 
of a blacksmith at his forge, square dial 
with chapter ring bearing Roman and 
Arabic numerals, subsidiary seconds 
dial, and date aperture, two train eight 
day movement with bell strike, in the 
hood with three brass finials, and brass 
capped pillars, with a plain trunk, raised 
on bracket feet, with pendulum, weights 
and key, 220cm high.
SOLD for £400
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Bourne Collective Sale

A 9ct gold gate bracelet, with heart-
shaped padlock and safety chain, 
on heavy curb link bracelet, 18cm 
long, 56.3g all in. 
SOLD for £1,050

An Elizabeth II half gold sovereign 
1982, 
in a 9ct gold sunburst pendant 
setting, on fine curb link neck chain 
stamped 9kt, 46cm long, 11.2g all in. 
SOLD for £380

A Jean Cocteau for Classic Rose 
Rosenthal a Tetes porcelain vase, 
of shaped form, decorated with an 
abstract portrait study to front and 
verso, signed Jean Cocteau 1952, 
printed marks, 21cm high. 
SOLD for £260

King Davis (John). With the 
Aurora in the Antarctic 1911-1914, 
first edition, published by Andrew 
Melrose Ltd London 1919, hardback, 
cloth bound with gilt tooling, with 
dust jacket. 
SOLD for £550

Various books relating to Antarctic 
expeditions, etc., 
to include Giaever (John) The 
White Desert, Battye Ice Bound on 
Kolguev, Pease (Francis K) To the 
Ends of the Earth, etc.
SOLD for £320

19thC School. Two portrait studies 
depicting a male and female seated, 
oil on board, 24.5cm x 19cm.
SOLD for £260

Mawson (Douglas Sir). The Home 
of the Blizzard,
being the story of Australasian 
Antarctic Exhibition 1911-1914, 
volumes 1 and 2, published by 
William Heinemann London 1915, 
first edition, stamped Presentation 
Copy, volume 2, with various paper 
maps to inner back board, hardback 
with gilt tooling. 
SOLD for £340

A 22ct gold wedding band, 
of plain design, ring size R½, 12.6g all 
in.
SOLD for £750

A 9ct gold identity bracelet, 
with rectangular curb links, 20cm 
long, 23.8g all in.
SOLD for £480

A three stone diamond dress ring, 
set with three baguette cut diamonds, 
the central stone approx 0.09ct, 
flanked by two smaller stones, each 
approx 0.05ct, each claw set, on a 
white gold band stamped 750, ring 
size L½, 5.5g all in.
SOLD for £310
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A quantity of World War II and 
aircraft related books, 
comprising Aircraft in Profile, Air 
Command, The Quick and the Dead, 
The Fight of the New Gull, The 
Bluebird’s Flight, etc.
SOLD for £300

A George V Walker and Hall silver 
four piece tea set, 
with bright cut bow and oval 
star detail, with brown ebonised 
handles to the coffee pot and teapot, 
comprising coffee pot, teapot, milk 
jug, sugar bowl, Sheffield 1929, 
50.29oz all in.
SOLD for £750

A quantity of war and aircraft 
related books,
 to include The Avro Lancaster, 
Lancaster at World War II, 
Hurricane, Baracuda, Aircraft of the 
Fighting Powers, etc. (2 shelves)
SOLD for £340

Various war and aircraft related 
books, 
comprising Halifax and Wellington, 
Messerschmitt, Spitfire Story, Turret 
Fighters, War in the Air, Derek Wood, 
Target England, Fighter Pilot, Sterling 
Bomber, etc.
SOLD for £420

A pair of Continental ebonised urn 
tables, 
decorated with female figures, 
scrolls etc., gilt heightened, 82cm 
high.
SOLD for £280

Two Hermes silk ties, each decorated 
with a griffin, 
in blue and sage green, boxed, with 
compliments slip from Cordenon’s. 
SOLD for £160

Eight New Pioneer Cover first day 
cover albums, 
empty postcard album, various loose 
first day covers, an Official Birds and 
Flowers of our Fifty States first day 
cover collection, etc. 
SOLD for £220

A George V half gold sovereign 
dated 1912.
SOLD for £205

A H Weihrauch Sportwaffen air 
rifle, 
Model HW77, .22 calibre, pull 
cartridge, serial no. 103, 112cm long, 
with a HW77 Air Guns book.
SOLD for £150

A two sectional Ladderax style wall 
unit, 
with nine teak shelves, 200cm high, 
154cm wide, 36cm deep
SOLD for £280



PRIVATE CLIENT & 
PROFESSIONAL 
SERVICE 
DEPARTMENT
We value personal property for private and 
corporate clients. Our team have valued 
family heirlooms, art collections and museum 
holdings for a variety of purposes.

We are the only auction house in the region 
to have a bespoke Private Client Department 
with:

• Three Chartered Arts & Antiques Surveyors

• �Four RICS/Antiques Trade Gazette 
professional assessment award-winning 
valuers

• Two In-house qualified jewellery valuers

• �Experience in abundance and diversity  
since 1864

• �Ten professional staff with RICS, NAVA or 
SoFAA qualifications.

For initial advice contact the following Chartered 
Auctioneers & Valuers:

Bourne, Stamford & South	 Grantham, Lincoln & North 
Colin Young MRICS	 William Gregory MRICS 
01778 422686	 01522 524984
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Lincoln Collective Sale

A Victorian full gold sovereign 
dated 1887. 
SOLD for £420

A set of six Catalpa-Sevres n/x 
marked botanical plates,
with gilt blue borders having reserves, 
24cm diameter.
SOLD for £6,500

A Sevres plate, marked B.N. and 
SG in gilt, 
central mark II within mark, 24cm 
diameter.
SOLD for £1,300

A George V full gold sovereign 
dated 1913. 
SOLD for £410

A set of four Royal Worcester 
porcelain plates, 
depicting fruit, signed Freeman, 
15cm diameter.
 SOLD for £650

An Elizabeth II full gold sovereign 
pendant dated 1978, 
in a 9ct gold brushed pendant 
frame, 13g.
SOLD for £460

An Elizabeth II full gold sovereign 
dated 1976.
SOLD for £400

SO A rare pair of Meissen 
porcelain Schneeballen canary 
vases, 
of thistle shape, 14cm high, a similar 
Meissen porcelain cup and saucer or 
reversible domed stand. 
SOLD for £1,300

An Elizabeth II full gold sovereign 
dated 1976.
SOLD for £400

A George V full gold sovereign 
dated 1918. 
SOLD for £400
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A Masonic puzzle ball compass 
pendant, 
the Masonic dial, with swivel 
compass fob, yellow metal stamped 
375, bearing the initial G, 3cm high, 
5.4g all in.
SOLD for £340

A 9ct gold ingot pendant,
London 1979, 29.5g.
SOLD for £550

A 9ct gold coin pendant and chain, 
the graduated curb link neck chain, 
yellow metal stamped 9ct, 40cm 
long, with an enamel decorated 
George III with plated and 
enamelled replica sovereign, in twist 
frame mount, yellow metal stamped 
9ct, 65g all in.
SOLD for £1,100

An 18ct gold 19thC pocket watch 
and chain, 
the centre second chronograph 
white enamel dial with Roman 
numerals, and blue seconds hand, 
with bezel wind, in an 18ct gold 
case stamped Chester 1894, 116.3g 
all in, together with an 18ct gold 
curb link watch chain with T bar 
and clip, 26cm long, 24.1g all in
SOLD for £2,200

A 9ct rose gold gate bracelet, 
with hammered links, safety chain 
and heart shaped padlocks, 16cm 
long, 20g. 
SOLD for £380

A late 19th/early 20thC French 
tortoiseshell and gilt metal 
jewellery case, 
modelled in the form of a display 
table, the shaped top with a central 
bevelled glass enclosing a padded 
interior, on cabriole legs, 23cm wide
SOLD for £400

A Tudor Royale 9ct gold cased 
lady’s wristwatch, 
the circular watch head with silvered 
dial, 1.5cm diameter, on a later 
expanding gold plated and stainless 
steel strap, 15g all in, with Tudor 
Rolex Geneva box and additional 9ct 
gold Rolex strap, 8.5g all in.
SOLD for £380

An International Watch Company 
De Luxe 18ct gold cased gent’s 
wristwatch, 
with a gold coloured baton dial, the 
dial 3.5cm diameter, on a brown 
leather strap, stamped 18k, 30.5g 
all in.
SOLD for £600

A 9ct gold bracelet, 
of two cross and dot design, 19cm 
long, 17.4g, boxed 
SOLD for £340

An Edward VII half gold sovereign 
ring, 
dated 1910, in 9ct gold ring mount, 
with pierced and scroll shoulders, 
ring size T, 8.1g all in.
SOLD for £260
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A 9ct gold and amethyst bracelet, 
with seven oval panel design, each 
centred with oval amethyst, in a rub 
over setting, pierced and scroll outer 
border, 20cm long, 34.9g all in.
SOLD for £420

A Regency mahogany games/writing 
table in Gillows style, 
the sliding top revealing a 
backgammon board, above a fitted 
secretaire writing slope, on reeded 
legs, 75cm wide.
SOLD for £600

Various ClareCraft figures, 
Signs of The Zodiac, and others.
SOLD for £260

An 18ct gold late 19th/early 20thC 
opal and diamond half hoop dress 
ring, 
set with three cabochon cut opals 
and ten old mine cut diamonds, 
the two largest diamonds 3.3mm 
x 2.8mm x 2.2mm, approx 0.14ct 
each, claw set, on a plain band, 
Birmingham maker BS, ring size 
Q½, 4.7g all in.
SOLD for £280

A Murano Zanfirico style 
paperweight, 
with twisted decoration in pink and 
white surrounding a central roundel, 
with single cane, 8cm diameter.
SOLD for £500

A 9ct gold Hefix lady’s wristwatch, 
with a small silvered numeric dial, 
and V link bracelet, the dial 1.5cm 
diameter, 18.5g all in.
SOLD for £280

A 20thC ruby and diamond multi 
stone dress ring, 
set with oval cut ruby, 6.5mm x 
5.5mm x 4.72mm, approx 1.52ct, 
flanked by four section two round 
brilliant cut diamonds, eight in total, 
each approx 2mm x 2mm x 1.2mm, 
0.03ct, yellow metal with rubbed 
markings to band, believed to be 
18ct, ring size O½, 4.3g all in.
SOLD for £420

A A Milne. Winnie the Pooh, 
first edition, in green tooled 
binding, and The Christopher 
Robin story book, in blue gilt tooled 
binding.
SOLD for £550

Various Great Britain coin packs, 
to include sixpence, threepence silver, 
half crowns, etc.
SOLD for £280

Camera and optics equipment, 
comprising a Miranda FB camera, 
with 1-1.9 lens, a Nikon, Miranda 
FV, Exactor Jnages.
SOLD for £400
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An LNER wall clock, 
on painted white dial with Roman 
numerals, numbered 10219, fusee 
movement, 35cm diameter, with 
pendulum.
SOLD for £850

A 9ct gold necklace, 
of petalated two row design, set 
with five turquoise, 36cm long, 20g 
all in.
SOLD for £380

An 18ct gold Spaniel, 
of textured form, with ruby eye and 
diamond set collar, stamped BR 
Limited, London possibly 1908, 3cm 
wide, 13g all in.
SOLD for £480

A pair of preformed plastic cloud 
bookcases by Ronan & Erwan 
Bouroullec for Cappellini, 
circa 2004, approximately 73cm x 
133cm.
SOLD for £360

An IWC Yacht Club wristwatch, 
Stainless Steel Case
SOLD for £420

A Turkish rug, 
with a design of multicoloured 
star shaped medallions, on a blue 
ground, and one wide, two narrow 
borders, 242cm x 150cm.
SOLD for £300

An Elizabeth II silver rose bowl, 
with reeded stem, on a stepped foot, 
maker W&W, London 1973, 31.35oz.
SOLD for £500

A United States Indian Princess 
gold 1862 one dollar coin,
 inverted and other anomalies.
SOLD for £300

A snow leopard skin, 
with flat head and maroon velvet 
backing or trim, circa 1930, 220cm 
x 125cm, sold with cities certificate 
24GBA102YAKZA. 
SOLD for £1,000

A Victorian silver salver, 
with beaded and fleur de lys border, 
bearing the inscription, dated 1958 
and bearing signatures, from the 
directors of George Ward Barwell 
Ltd, London 1899, 17.5oz.
SOLD for £300
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A late Victorian taxidermied lamb, 
in naturalistic setting, with label 
‘This lamb was born April 2nd 1891, 
weight 25.5lbs, Mr G. Laughton 
Conisholme’ with label for Jesse 
Parker Hodgson Gunmaker, Mercer 
Row Louth, 68cm high, 75cm wide.
SOLD for £300

A Westwood T50 ride on lawn 
mower, 
with grass collector.
SOLD for £750

A set of oak Levine shop drawers, 
the drawers mainly with a glazed 
panel, and a cast metal handle, and 
three drawers with solid handles 
and panels, 165cm high, 102cm 
wide.
SOLD for £650

A Continental fob watch, 
with a floral sprayed central dial, 
with Roman numerals, blue hands 
and seconds dial, bezel wind, 
yellow metal stamped 18k, the 
movement stamped Cuivre, later 
tan leather strap, 42.3g all in. 
SOLD for £280

 
A 19thC porcelain dessert service, 
painted with floral sprays and gilt 
bordered, comprising two large cake 
plates, two small cake plates and 
eight plates. 
SOLD for £260

A fox head brooch, 
set with imitation diamonds, with 
garnet eyes, on single pin bar, 
unmarked, 5cm wide, 7.3g all in, 
boxed.
SOLD for £260

An erotic cold painted bronze 
figure group in the manner of 
Bergmann,
 modelled in the form of an Arab 
gentleman with articulated arm 
beside a nude female, standing on a 
Persian carpet, 13cm high. 
SOLD for £240

An early 20thC horse riding whip, 
with steel capped end inscribed 
Crawly Esq, maker Peterborough, 
92cm long.
SOLD for £180

A late Victorian open armchair, 
with velvet and turkeywork 
upholstered back and seat, on 
turned legs, with castors.
SOLD for £240

A pair of 19thC Continental 
wingback armchairs, 
with modern upholstery.
SOLD for £280



Chartered Auctioneers & Valuers • Arts & Antiques Surveyors

We are regulated by RICS

Better Regulation for Us. Better Protection for You. 
Accept Nothing Less.

Join their success with an entry in our next sale!

Executors, solicitors, accountants, insurers, corporations 
and government departments, have to exhibit due diligence 
when instructing. Use this checklist to do the same, with a 
few reasons why you may wish to choose us.

Thinking of selling?

Our online catalogues

For over 20 years our catalogues have been online and 
our experience ensures they are placed in front of the 
right buyers in the global market.

Our sales results

July 2020 saw our 141st consecutive month with a sale 
at either Bourne, Grantham or Lincoln producing a sold 
rate of over 90%. Good advice, great results for hundreds 
of vendors every month.



A firm of the highest 
standing
Being a firm of Chartered Auctioneers & Valuers means 
that we have not only qualified to the highest standard 
in the profession, but  have to maintain those standards. 
The first due diligence check any professional makes 
when needing a formal valuation, or simply selling at 
auction is for The Hallmark of a Chartered Auctioneer  
& Valuer - Regulated by RICS.

RICS 
The Royal Institution of Chartered Surveyors is the 
professional body that has been responsible for The 
Auctioneers Charter since 1970. All members have to 
complete at least 20 hours CPD or Continued Professional 
Development every year. All valuation work is prepared 
to the RICS Red Book requirements incorporating 
the International Valuation Standards (IVSC) Client 
Accounting. All client money has to be held in dedicated, 
ring-fenced accounts with a full audit trail.

NAVA Propertymark 
The National Association of Valuers and Auctioneers 
are an important body within the auctioneering and 
valuation profession, specifically in our case relating to 
the sale of chattels or personal property.  All members 
have to complete at least 12 hours CPD or Continued 
Professional Development every year. They work with 
auctioneers and consumers alike, to offer regulation 
and guidance. Membership also provides for Primary 
Authority with Trading Standards to ensure clarity and 
understanding. 

SoFAA 
The Society of Fine Art Auctioneers, formed in 1973, as 
the name suggests, is a society that exclusively represents 
the interests of the leading fine art auctioneers in the UK 
helping them provide the best service to clients. With this 
level of qualification and accreditation within the firm we 
pride ourselves on providing a reliable and professional 
service to get it right.



The Bourne Auction Rooms

Spalding Road, Bourne,

Lincolnshire PE10 9LE

E: bourne@goldingyoung.com

T: +44 (0) 1778 422686

F: +44 (0) 1778 425726

The Grantham Auction Rooms

Old Wharf Road, Grantham,

Lincolnshire NG31 7AA

E: grantham@goldingyoung.com

T: +44 (0) 1476 565118

F: +44 (0) 1476 561475

The Lincoln Auction Rooms

Thos Mawer House, Station Road

North Hykeham, Lincoln LN6 3QY

E: lincoln@goldingyoung.com

T: +44 (0) 1522 524984

F: +44 (0) 1522 681804

goldingyoung.com

The Stamford & Rutland Office 

E: stamford@goldingyoung.com 

T: +44 (0) 1780 7516

The Louth & Wolds Office 

E: louth@goldingyoung.com 

T: +44 (0) 1507 661864

London & South Valuations 

E: london@goldingyoung.com 

T: +44 (0) 203 301 1007

The Leicester & Midlands Office 

E: leicester@goldingyoung.com 

T: +44 (0) 116 473 5735


